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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ΄αρ. 5 /2022 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 10/2022     

         
   

Στην Αγία Παρασκευή, σήμερα την 01/03/2022,  ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 12.00,
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,  το Διοικητικό Συμβούλιο,
ύστερα από την με αρ. πρ.: 346/25.02.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, Σπυρίδωνος
Παπασπύρου που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με
τις  διατάξεις  του άρθρου 74  του Ν.4555/18  και  της  παρ.1  του άρθρου 10  της  Π.Ν.Π.  (ΦΕΚ
55/11.03.2020, τεύχος Α΄)
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία,  δεδομένου ότι από το σύνολο των -15- μελών
βρέθηκαν παρόντες  -12 -  στην συνεδρίαση.

                Παρόντες                           Απόντες

                Παπασπύρος Σπυρίδων                                                             Σακαρέλη Αναστασία                                          
                 Βλαχογιάννη Μαρία                                                                    Αϊδίνη-Παπασιδέρη Σοφία                                
                 Αργυρός Ιωάννης                                                                          Διακογιάννης Πέτρος                                 
                 Κωβαίος Γεώργιος                                                                      
                 Αναστασιάδου Ιωάννα                                                                                                                                                      
                 Νικολακοπούλου Βασιλική
                 Δάρρας Γεώργιος                   
                 Ρουμελιώτη Θεοδώρα
                 Κανιώρης Νικόλαος               
                 Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.)
                 Κριτσιωτάκης Στυλιανός (αναπλ.)
                 Παπακώστας Μάριος (αναπλ.)
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Επί του μόνου θέματος Η.Δ.

Θέμα: Παραχωρήσεις χώρων στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού.

Για τον Αθλητισμό:

1) Με το υπ΄αριθ.  πρωτ. 152/3-2-2022 αίτημα ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

ΔΟΥΚΑ ζητά την παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Νότου, για την πραγματοποίηση

προπονητικών  ωρών  από  την  ανδρική  ομάδα  τους  Ποδοσφαίρου  Σάλας.  Ο  λόγος  αιτήσεως  του

συλλόγου είναι η μεγάλη ζημιά που υπέστη του Κλειστό Γυμναστήριο του Αθλητικού κέντρου Δαΐς

από τις πρόσφατες χιονοπτώσεις και ως εκ τούτου η ομάδα δεν μπορεί να προπονηθεί.Οι αιτούμενες

ώρες προπονήσεως είναι απογευματινές- βραδινές καθημερινά (διάρκειας 1,5 ώρα στο διάστημα από

18:00-22:30μ.μ.) και Σάββατο από 17:30-19:30 μ.μ. για τη διεξαγωγή εντός έδρας αγώνων.

Για το ανωτέρω αίτημα δεν δύναται να παραχωρηθεί το Κλειστό Γυμναστήριο Νότου διότι σύμφωνα

με την υπ'  αριθμ.  77/9-9-2021 Απόφαση Δ.Σ.  του Π.Α.Ο.Δ.Α.Π.,  χρησιμοποιείται  καθημερινά  για

απογευματινές  προπονήσεις  από  τους  αθλητικούς  συλλόγους  ΑΕΑΠ  και  ΠΗΓΑΣΟΣ,  ενώ  τα  ΣΚ

διεξάγουν αγώνες εναλλάξ ο ΠΗΓΑΣΟΣ και η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ.

2) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 183/8-2-2022 αίτημα ο ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ζητά την παραχώρηση χρήσης αίθουσας για 4 μη συνεχόμενες Κυριακές ανάλογα με το πρόγραμμα

των  αγώνων  τους  από  13/2/2022  και  ώρες  10:00π.μ.-16:00  μ.μ.  για  τη  συμμετοχή  τους  στο

πρωτάθλημα Α' Τοπικής Κατηγορίας Αττικής.

Για το ανωτέρω αίτημα δεν δύναται να παραχωρηθεί κατάλληλη αίθουσα, διότι στο ΠΕΤΡΙΝΟ δεν

διαθέτει φύλαξη το Σάββατο ή Κυριακή.

3)  Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 293/15-2-2022 έγγραφο, ο Αθλητικός Σύλλογος Οπλομαχίας με έδρα την

Αθήνα,  ζητά  την  παραχώρηση  χρήσης  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  της  οδού  Νότου,  για  τη

διοργάνωση αγώνων σπαθασκίας,  στις  11 & 12 Ιουνίου 2022 από 09:00π.μ.-19:00μ.μ..  Αντίστοιχη

παραχώρηση με υπογραφή συμβάσεως για τη διεξαγωγή αγώνων είχε γίνει για τις 13 & 14 Ιουνίου

2020, αλλά αναβλήθηκαν λόγω των ισχυόντων κανονισμών κατα της πανδημίας covid-19.

Προτείνεται η  παραχώρηση  χρήσης  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  της  οδού  Νότου  για  την

πραγματοποίηση των παραπάνω αγώνων, κατά τις ημέρες και ώρες που αναφέρονται. Για τη χρήση της

αθλητικής εγκατάστασης, προτείνεται η καταβολή χρηματικού αντιτίμου της τάξεως των 400,00 ευρώ

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και για τις δύο ημέρες διεξαγωγής των αγώνων.
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Στην περίπτωση που κατά την ζητηθήσα περίοδο στο Κλειστό Γυμναστήριο Νότου,  πρόκειται  να

πραγματοποιηθούν η τελική εκδήλωση των αθλητικών προγραμμάτων του Π.Α.Ο.Δ.Α.Π., οι τελικές

καλοκαιρινές εκδηλώσεις των ΠΑΙ.Σ.Δ.Α.Π. καθώς επίσης και η έναρξη της καλοκαιρινής παρίοδος

των  καλοκαιρινών αθλητικών  δραστηριοτήτων του Οργανισμού,  προτείνεται  αλλαγή χώρου με  το

Κλειστό Γυμναστηρίο Κοντοπεύκου.

Για οποιαδήποτε φθορά προκληθεί με υπαιτιότητα του χρήστη της αίθουσας, θα εφαρμοστεί το άρθρο

24 του Κανονισμού λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την προστασία των εγκαταστάσεων

από φθορές. Επιπλέον θα πρέπει να τηρηθούν τα ισχύοντα μέτρα covid-19 για διεξαγωγή αγώνων σε

κλειστούς χώρους.

4) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 349/25-2-2022 αίτημα ο Ο.Φ.Κ.Α. ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ζητά την παραχώρηση άδειας χρήσης στο χώρο του στίβου, στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο

"Σταύρος  Κώτσης"  για  την  ολοκλήρωση  της  διαδικασίας  εγγραφής  τους  στο  μητρώο  της  ΓΓΑ,

σύμφωνα με την κείμενη αθλητική νομοθεσία.

Αναλυτικά το πρόγραμμα που παραθέτουν είναι:

Πρόγραμμα προπονήσεων 2022

Τμήμα Νηπίου

Δευτέρα – Παρασκευή 18:30 – 19:30

Τμήμα Ακαδημιών (Α – Δ δημοτικού)

Δευτέρα – Παρασκευή 17:30 – 18:30 (1ο τμήμα)

Δευτέρα – Παρασκευή 18:30 – 19:30 (2ο τμήμα)

Προαγωνιστικό (Ε – Στ δημοτικού – Α γυμνασίου)

Δευτέρα – Παρασκευή 17:15 – 18:30

Αγωνιστικό (από Β γυμνασίου)

Δευτέρα – Παρασκευή 16:00 – 18:00

Υποψήφιοι ΤΕΦΑΑ – Στρατιωτικών σχολών

Δευτέρα – Παρασκευή 16:00 – 18:00 // 19:30 – 20:30

Τμήμα Ενηλίκων

Δευτέρα – Παρασκευή 16:00 – 18:00 // 19:30 – 20:30

Επιπροσθέτως ζητούν δίκαια και "ισόποση" μεταχείριση ως προς την απόφαση του Δ.Σ. του ΠΑΟΔΑΠ

για την παραχώρηση χρήσης των ωρών και διαδρόμων σε σχέση με το Αθλητικό Σωματείο Αγίας 

Παρασκευής (ΑΣΑΠ). Αιτούνται 2 διαδρόμους ( 3ο 4ο ή 1ο 2ο ).

α/ Σχετικά με το ανωτέρο αίτημα προτείνεται η παραχώρηση χρήσης του διαδρόμου νο 5 του χώρου

στίβου στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο “Σταύρος Κώτσης”,  με την προϋπόθεση ότι θα έχει

προηγηθεί η Διοικητική Παραλαβή του έργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ (ΤΑΡΤΑΝ),
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ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ

ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΣΤΟ ΧΏΡΟ “ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΩΤΣΗΣ” ”από τον ανάδοχο στον Δήμο Αγίας Παρασκευής. 

β/ Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 84/23-9-2021 Απόφαση του Δ.Σ. του ΠΑΟΔΑΠ (ΑΔΑ: Ω17ΙΟΛΘΒ-

Κ6Ι) έχουν παραχωρηθεί προς χρήση για την διεξαγωγή προπονητικών ωρών οι διαδρομές: 

Α/Α ΧΡΗΣΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ

1 Π.Α.Ο.Δ.ΑΠ. 3, 4 & 5

2 Α.Σ.Α.Π. 1 & 2

3 ΔΗΜΟΤΕΣ/ ΚΑΤΟΙΚΟΙ
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

6

Ο  ΟΦΚΑ  ΑΓΙΑΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ,  κατά  την  περίοδο  εξετάσεως  των  ανωτέρω  αιτημάτων

παραχωρήσεως δεν ήταν εγγεγραμένο σωματείο στον ΣΕΓΑΣ. 

Στις 4/10/2021 με αρ. Πρωτ.: 1686 κατέθεσε στον Οργανισμό μας την εγγραφή του Συλλόγου τους

στον ΣΕΓΑΣ με αρ. Μητρώου 2271.

Ως εκ τούτου προτείνουμε την παραχώρηση της διαδρομής 5, στον νεοσύστατο αθλητικό συλλόγο

ΟΦΚΑ  ΑΓΙΑΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ,  για  την  πραγματοποίηση  ωρών  προπονήσεων  σύμφωνα  με  το

προαναφερόμενο κατατεθέν πρόγραμμά του,  με την προϋπόθεση ότι θα έχει προηγηθεί η Διοικητική

Παραλαβή του έργου και θα τεθεί σε λειτουργία νομίμως ο χώρος.

5)  Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 365/28-2-2022 αίτημα ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ζητά τη διάθεση του Κλειστού Γυμναστηρίου Κοντοπεύκου, την Πέμπτη 17 Μαρτίου

2022 από τις 08:00π.μ. έως και 15:00 μ.μ., για τη διεξαγωγή της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης του

συλλόγου.

Προτείνεται  η  παραχώρηση  χρήσης  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  Κοντοπεύκου  για  την  ζητηθήσα

ημερομηνία και ώρες, τηρουμένων όλων των απαραίτητων υγιειονομικών μέτρων προστασίας κατά

του covid-19.

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΖΗ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΝΙΩΡΗΣ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
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Για τον πολιτισμό:

1 ) Το Λύκειο Ελληνίδων (Περιφερειακό Τμήμα Αγίας Παρασκευής, αιτείται την διάθεση του κτηρίου
«ΠΕΤΡΙΝΟ», του Πάρκου «Σταύρος Κώτσης», για την πραγματοποίηση μαθημάτων παραδοσιακών
χορών, από 4 Μαρτίου έως 27 Ιουνίου 2022, τις ημέρες Δευτέρα (ώρες 6 έως 9 μ.μ.) και Παρασκευή
(ώρες 5 έως 7 μ.μ.).

Μέχρι την εμφάνιση της πανδημίας, το Περιφερειακό αυτό Τμήμα, πραγματοποιούσε μαθήματα σε

χώρο του 8ου Δημοτικού Σχολείου. Κατόπιν διέκοψε τα μαθήματα, λόγω των μέτρων και εν συνεχεία
δεν ήταν δυνατή η παραχώρηση του ιδίου χώρου λόγω των υγειονομικών πρωτοκόλλων αλλά και της
φύσεως του χώρου (σχολείο).

Εισηγούμαι την έγκριση του αιτήματος αυτού, αφού οι ώρες αυτές επί του παρόντος είναι ελεύθερες,  
υπό τις εξής προϋποθέσεις:

Α. Θα τηρούνται αυστηρά τα υγειονομικά πρωτόκολλα λόγω της πανδημίας

Β. Εφ΄όσον υπάρξει πρόγραμμα ή εκδήλωση του ΠΑΟΔΑΠ, το πρόγραμμα θα τροποποιηθεί

Γ.  Η  παραχώρηση  της  χρήσεως  αυτής,  θα  ισχύσει  μέχρι  τις  27  Ιουνίου.  Μετά  την  εκπνοή  της
ημερομηνίας αυτής (και για το νέο πολιτιστικό-αθλητικό έτος), το Λύκειο Ελληνίδων (με μέριμνά του)
θα υποβάλει  αίτημα για  παραχώρηση σε  σχολικό  ή άλλο  χώρο,  αφού το  Κτίριο  «ΠΕΤΡΙΝΟ» θα
χρησιμοποιηθεί για νέα προγράμματα του ΠΑΟΔΑΠ που σχεδιάζονται και θα πραγματοποιηθούν τις
ημέρες και ώρες αυτές.  

  

Επί δώδεκα (12) συμμετεχόντων μελών, καταμετρήθηκαν δώδεκα (12) θετικές ψήφοι, καθώς ο κ.Κανιώρης
Νικόλαος ψήφισε αρνητικά,  μόνο στο επιμέρους αίτημα του Λυκείου Ελληνίδων.

  Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα,  
          

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τα ανωτέρω αιτήματα για την παραχώρηση χρήσης χώρων των αθλητικών και πολιτιστικών 
εγκαταστάσεων του Οργανισμού, όπως αναλύεται στην παρούσα εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό  10/2022.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                        Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                  Τα Μέλη
                         Παπασπύρος  Σπυρίδων                                            Βλαχογιάννη Μαρία, Αργυρός Ιωάννης, Κωβαίος Γεώργιος, 
                                                                                                      Αναστασιάδου Ιωάννα, Νικολακοπούλου Βασιλική, 
                                                                                                      Δάρρας Γεώργιος, Ρουμελιώτη Θεοδώρα, Κανιώρης Νικόλαος, 
                                                                                                      Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.), Κριτσιωτάκης Στυλιανός (αναπλ.),                
                                                                                                      Παπακώστας Μάριος (αναπλ.)
                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                     Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 

                      το αρχείο μας.

                         Αγία Παρασκευή....................................

                                          Η Γραμματέας                                         

                                    Μπακιρτζή Καλλιόπη                               
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